
سال 2024 نقطه‌عطف مهمی برای صنعت ارز‌های دیجیتال بود. صندوق‌های 

قابل‌معامله در مبادلات بیت‌کوین )ای‌تی‌اف( در اوایل سال در کانون توجه 

قرار گرفتند و بر انعطاف‌پذیری بیت‌کوین و تثبیت موقعیت آن به‌عنوان یک 

کید کردند.  ثابت دائمی در چشم‌انداز مالی جهانی تأ

پس از جهش اولیه قیمت بیت‌کوین پس از آغاز به کار ای‌تی‌اف‌ها، بازار 

حرکتی اصلاحی را تجربه کرد، زیرا صنعت با چالش‌هایی روبه‌رو شد، ازجمله 

ورود و دخالت نهاد‌های نظارتی خاص ایالات‌متحده مانند کمیسیون اوراق 

بهادار که درد‌های فزاینده بخش نوپایی را افزایش داد که هنوز برای پذیرش 

و ادغام گسترده تلاش می‌کند. 

انتخابات ریاست‌جمهوری ایالات‌متحده در نیمه دوم سال غالب بود و ارز‌های 

دیجیتال نقشی محوری در گفتمان سیاسی ایفا کردند. در حالی که دونالد 

ترامپ در ماه ژانویه آماده روی کار آمدن می‌شود، دولت او آماده است موضع 

متفاوتی در مورد دارایی‌های دیجیتال داشته باشد. دیدگاه طرفدار بلاک‌چین 

ترامپ که به‌طور گسترده به‌عنوان »رئیس‌جمهور رمزنگاری« شناخته می‌شود، 

نشان‌دهنده یک تغییر گام از دولت بایدن است. 

انتصاب پل اتکینز به‌عنوان رئیس کمیسیون اوراق بهادار گواهی بر این تغییر 

است و راه را برای یک محیط نظارتی که بیشتر با پتانسیل تحول‌آفرین فناوری 

بلاک‌چین هماهنگ است، هموار می‌کند. در مقابل این پس‌زمینه، بیت‌کوین 

به یک نقطه عطف تاریخی دست یافته و از آستانه قیمت 100هزار دلار عبور 

کرده است؛ نماد قدرتمندی از بلوغ فزاینده و اهمیت جهانی این بخش. 

   پذیرش رمزنگاری: یک منحنی شیب‌دار
درطول 15 سال گذشته از آغاز به کار بیت‌کوین در سال 2009، یک حقیقت 

غیرقابل‌انکار ظاهر شده؛ فناوری انقلابی بلاک‌چین، جهان را متحول کرده 

و به تغییر شکل مدل‌های تجاری در طیف وسیعی از صنایع ادامه می‌دهد. 

از امور مالی و بازی گرفته تا زنجیره تأمین و رسانه‌های اجتماعی، توانایی 

بلاک‌چین برای ارائه فرایند‌های سریع‌تر، مقرون‌به‌صرفه‌تر و ایمن‌تر باعث 

ایجاد تغییرات دگرگون‌کننده می‌شود. در حالی که ابداع فناوری بلاک‌چین 

به قبل از بیت‌کوین می‌رسد، پذیرش گسترده آن با افزایش ارز‌های رمزنگاری 

شده تسریع شده است. 

آیا در سال 2025 تعداد کاربران کریپتو بیشتر خواهد شد؟ همه شاخص‌ها 

 مثبت است. با اندازه‌گیری کیف‌پول‌های 
ً
نشان می‌دهند پاسخ کاملا

رمزنگاری فعال، منحنی پذیرش به شدت درحال افزایش است و حتی از 

رشد سریع کاربران اینترنت در اوایل دهه 2000 پیشی‌گرفته است. شباهت‌ها 

قابل‌توجهند، زیرا چالش‌های سقوط دات‌کام در رکود‌های بازار کریپتو در 

سال‌های 2022 و 2023 تکرار شده بودند. )پرونده سقوط دات‌کام به سال 

2000 برمی‌گردد که زیان‌های مخربی روی سهام بورس آمریکا داشت.(

پذیرش کریپتو چندوجهی است و موارد استفاده را دربر می‌گیرد که بسیار 

فراتر از معاملات سوداگرانه است. در زیر چند زمینه وجود دارد که می‌توانیم 

انتظار داشته باشیم فناوری همچنان در آن‌ها تأثیر بگذارد: 

- ساخت برنامه‌های کاربردی: 

توسعه‌دهندگان و فناوران درحال به‌دست آوردن دارایی‌های رمزنگاری 

برای استفاده از پروتکل‌های بلاک‌چینند که امکان ایجاد برنامه‌های 

غیرمتمرکز را فراهم می‌کند. این برنامه‌ها در حال حاضر تجربه‌های 

دنیای واقعی را بهبود می‌بخشند، به‌ویژه در صنعت بازی‌های کریپتویی، 

جایی که عناوین جدید از بلاک‌چین استفاده می‌کنند تا به گیمر‌ها 

اجازه ‌دهند توکن‌ها را به‌دست آورند و ارزش بین بازی‌ها را به کیف‌پول 

منتقل کنند. 

- فرصت‌های سرمایه‌گذاری: 

دارایی‌های رمزنگاری درحال تبدیل شدن به بخشی جدایی‌ناپذیر از 

پرتفوی‌های سرمایه‌گذاری متنوعند. در حالی که مجموعه اصلی از پذیرندگان 

برای سال‌ها نگهدارنده رمز ارز بوده‌اند، علاقه‌های خرده‌فروشی و نهادی با 

معرفی صندوق‌های قابل‌معامله در بورس تنظیم‌شده درحال افزایشند. این 

ای‌تی‌اف‌ها که به دارایی‌های اساسی مانند بیت‌کوین و اتریوم گره خورده‌اند، 

راه در دسترس‌تری برای تعامل با بازار کریپتو در اختیار سرمایه‌گذاران قرار 

می‌دهند. 

یت سرمایه:  - مدیر

شرکت‌ها همچنین درحال بررسی پتانسیل‌های رمزنگاری‌اند و شرکت‌هایی 

مانند میکرواستراتژی از بیت‌کوین به‌عنوان بخشی از استراتژی مدیریت 

سرمایه خود استفاده می‌کنند. بازیگران بزرگی مانند مایکروسافت و آمازون و 

همچنین کل کشور‌ها درحال ارزیابی حرکات مشابهند و سودمندی بیت‌کوین 

را یک ذخیره بلندمدت ارزش می‌شناسند. 

- تراکنش‌های برون‌مرزی: 

استیبل‌کوین‌ها حواله‌های جهانی را متحول می‌کنند و به کاربران، به‌ویژه در 

مناطقی مانند آسیا، این امکان را می‌دهند که با حداقل کارمزد و زمان پردازش 

 فوری، پول خود را در سطح بین‌المللی ارسال کنند. 
ً
تقریبا

اکوسیستم کریپتو چه از طریق برنامه‌های غیرمتمرکز، چه سرمایه‌گذاری نهادی 

در صندوق‌های ای‌تی‌اف رمزنگاری یا کاربران روزمره که از استیبل‌کوین‌ها 

برای پرداخت استفاده می‌کنند، قرار است در سال 2025 به‌طور چشمگیری 

گسترش یابند. قدرت دگرگون‌کننده بلاک‌چین نه‌تنها در شکل‌دهی به صنایع 

نیست، بلکه باعث تقویت مشارکت مالی بیشتر و ایجاد فرصت‌های جدید 

برای آن می‌شود. 

همان‌طور که ما به مرحله بعدی می‌رویم، یک چیز واضح است؛ چشم‌انداز 

بلاک‌چین و رمزارز دیگر یک جایگاه خاص نیست. این نیروی رو به رشدی 

است که آینده فناوری و مالی را شکل می‌دهد. 

   شرکت‌های خوب

در زمان‌های سخت پیروز می‌شوند
همین چندسال پیش، عناوین مکرر رمزارز‌ها را به فعالیت‌های غیرقانونی 

مرتبط می‌کند؛ تصوری که با رویداد‌های پرمخاطب، ازجمله بزرگ‌ترین 

کلاهبرداری در تاریخ مالی تشدید می‌شود. با این حال مانند سقوط دات‌کام 

)سال 2000(، جایی که شرکت‌هایی مانند آمازون و ای‌بای قوی‌تر ظاهر 

شدند، صنعت ارز‌های دیجیتال انعطاف‌پذیری و ظرفیت خود را برای تکامل 

نشان داده است. 

تحقیقات اخیر چین آنالیز، پیشرفت قابل‌توجهی را نشان می‌دهد. گزارش 

سال 2024 آن‌ها بیانگر این است که فعالیت غیرقانونی کمتر از 0.5 

درصد از کل حجم تراکنش‌های زنجیره‌ای را تشکیل می‌دهد. علاوه بر این، 

به‌روزرسانی اواسط سال آن‌ها نشان داد که »مجموع فعالیت‌های غیرقانونی 

 20 درصد از سال تا به امروز کاهش یافته است« که بر 
ً
روی زنجیره تقریبا

کید می‌کند.  گام‌های درست صنعت در مقابله با سوءاستفاده تأ

رویداد‌های سال 2022 بسیاری از بازیگران بد و شرکت‌های ناپایدار مالی 

را حذف و راه را برای صنعت ارز‌های دیجیتال قوی‌تر و انعطاف‌پذیرتر هموار 

کرد. این چشم‌انداز درحال تحول نشان می‌دهد رمزارز دیگر بهشتی برای 

فعالیت‌های غیرقانونی نیست، بلکه درعوض به‌عنوان مدلی از مسئولیت‌پذیری 

و قابلیت ردیابی در اکوسیستم مالی ظهور می‌کند. 

   وضوح مقرراتی، پذیرش را تقویت خواهد کرد

در سال‌های اخیر، عدم‌اطمینان سیاسی باعث شده ایالات‌متحده در ایجاد 

چهارچوب‌های نظارتی شفاف برای ارز‌های دیجیتال عقب بماند. درمقابل 

اروپا با مقررات بازار‌های دارایی‌های رمزنگاری شده )MiCA( اقدام 

قاطعی انجام داده که در حال حاضر برای استیبل‌کوین‌ها قابل‌اجراست و تا 

اول ژانویه 2025 به طور کامل اجرا خواهد شد. 

ترامپ درطول مبارزات انتخاباتی خود بر تعهدش برای اطمینان از اینکه 

ایالات‌متحده در تقویت نوآوری، به‌ویژه در فضای ارز‌های دیجیتال پیشتاز 

کید کرد. او جاه‌طلبی آشکاری برای آمریکا برای تبدیل شدن به رهبر  است، تأ

جهانی در تولید بیت‌کوین و توسعه بلاک‌چین ابراز کرده است. 

انتظار می‌رود این تمرکز مجدد، اجرای چهارچوب‌های نظارتی جامع در 

ایالات‌متحده را تسریع کند و ارز‌های دیجیتال را در دسترس‌تر و سازگارتر 

کند. چنین تحولاتی می‌تواند راه را برای ورود سرمایه‌های جدید به صنعت 

هموار کند و ایالات‌متحده را به‌عنوان یک قطب رقابتی برای نوآوری و 

سرمایه‌گذاری دارایی‌های دیجیتالی قرار دهد. 

   استیبل‌کوین‌ها
بیشتر مورد استفاده قرار خواهند گرفت

در حالی که ان‌اف‌تی‌ها و میم‌کوین‌ها هرکدام در کانون توجه بوده‌اند، سال 

2025 می‌تواند نشان‌دهنده ظهور استیبل‌کوین‌ها به‌عنوان نیروی دگرگون‌کننده 

در چشم‌انداز دارایی‌های دیجیتال باشد. از لحاظ تاریخی، چند ارائه‌دهنده 

کلیدی و تعدادی ارائه‌دهنده کوچک‌تر بر آن تسلط داشته‌اند. با توجه به اینکه 

چندین ارائه‌دهنده قصد دارند از تقاضای رو به رشد سرمایه‌گذاری استقبال 

کنند، این حرکت شتاب می‌گیرد، زیرا در نیمه اول سال 2025 کمتر از 12 

پروژه اصلی استیبل‌کوین پیش‌بینی می‌شود. 

استیبل‌کوین‌ها که در ابتدا به عنوان یک ابزار معاملاتی کارآمد برای 

پل زدن بین دنیای کریپتو و فیات طراحی شده بودند، به یک راه حل 

همه کاره برای پرداخت‌ها و تسویه حساب‌ها در امور مالی دیجیتال و 

سنتی تبدیل شده‌اند. سرعت و پردازش کم‌هزینه آن‌ها به‌طور فزاینده‌ای 

جایگزین معاملات فیات در برخی صنایع متعارف می‌شود. علاوه بر 

این، استیبل‌کوین‌ها به‌مثابه دروازه‌ای حیاتی برای تأمین مالی غیرمتمرکز 

عمل می‌کنند و کاربران را قادر می‌سازند به محصولات و خدمات مالی 

نوظهور دسترسی داشته باشند. 

در حال حاضر استیبل‌کوین‌ها یک نوآوری کلیدی برای نوسازی سیستم‌های 

 BitGo ،مالی و پیشبرد شمول مالی شناخته می‌شوند. در پاسخ به این فرصت

درحال توسعه استیبل‌کوین خود به نام GoUSD است که به‌طور خاص برای 

رفع این نیاز‌ها طراحی شده است. هدف BitGo با GoUSD، توانمندسازی 

کاربران با ابزار مالی پایدار، کارآمد و فراگیر برای اقتصاد دیجیتال است. 

   چه خواهد شد؟ 

شروع پذیرش نهادی یک محرک کلیدی در تکامل سریع ارز‌های دیجیتال 

بوده است. مؤسسات مالی بزرگ، صندوق‌های تامینی و شرکت‌های سهامی 

عام به‌طور فزاینده‌ای بیت‌کوین را در پرتفوی خود قرار می‌دهند که نشان‌دهنده 

اعتماد به دوام بلندمدت دارایی است. 

یک مثال برجسته میکرواستراتژی است که تا 16 دسامبر 2024 دارای 439 

هزار بیت‌کوین بود و موقعیت خود را که یک پیشرو است در سرمایه‌گذاری 

شرکتی بیت‌کوین مستحکم کرد. این سطح از تعهد مؤسسات برجسته 

به‌طور قابل‌توجهی اعتبار بیت‌کوین را به‌عنوان یک دارایی مالی اصلی 

افزایش داده است. 

پیشرفت‌ها در فناوری بلاک‌چین و بهبود اقدامات امنیت سایبری اعتماد را 

در تراکنش‌های بیت‌کوین تقویت و ارز دیجیتال را برای استفاده روزمره در 

دسترس‌تر و کاربردی‌تر کرده است. این پیشرفت‌ها نه‌تنها اعتماد کاربران 

را افزایش می‌دهد، بلکه راه را برای پذیرش گسترده‌تر در بازار‌های نهادی و 

خرده‌فروشی هموار می‌کند.

با نگاهی به آینده، سال 2025 نوید یک سال محوری برای اکوسیستم 

دارایی‌های دیجیتال و ارز‌های دیجیتال است. با تداوم نوآوری، پذیرش رو به 

رشد و تمرکز بر ایجاد راه‌حل‌هایی که زندگی را بهبود می‌بخشد، آینده ارز‌های 

دیجیتال به همان اندازه که هیجان‌انگیز است متحول می‌شود. 

مت هوگان، مدیر ارشد سرمایه‌گذاری در بیت وایز، پیش‌بینی 

جسورانه‌ای را منتشر کرده است: صد‌ها شرکت بیت‌کوین را به‌عنوان 

یداری خواهند  دارایی سرمایه‌گذاری شده طی 12 تا 18 ماه آینده خر

کرد. این تغییر، که هوگان آن را به عنوان یک »مگاترند نادیده گرفته 

شده« توصیف می‌کند، این پتانسیل را دارد که به طور قابل توجهی بر 

مسیر بازار بیت‌کوین تأثیر بگذارد. 

   میکرواستراتژی: حامل مشعل پذیرش 

بیت‌کوین شرکتی
میکرو استراتژی با مدیریت مایکل سیلور، مترادف با پذیرش بیت‌کوین 

شرکتی شده است. اگرچه از نظر ارزش بازار، این شرکت تنها در رتبه 220 

جهان قرار دارد، اما نفوذشان در بازار بیت‌کوین اثرگذار است. تنها در سال 

2024، میکرو استراتژی 250 هزار بیت‌کوین را به دست آورد که از کل 

بیت‌کوین استخراج شده در آن سال )218.829( بیشتر بود. 

 
ً
جاه‌طلبی‌های شرکت هیچ نشانه‌ای از کندی را نشان نمی‌دهد. اخیرا

اعلام کرده است که قصد دارد 42 میلیارد دلار برای خرید‌های اضافی 

بیت‌کوین جمع‌آوری کند که معادل 2.6 سال تولید سالانه بیت‌کوین 

با نرخ فعلی است. 

   فراتر از میکرواستراتژی: یک جنبش رو به رشد

اقدامات میکرو استراتژی فقط نوک کوه یخ است. به گفته هوگان، 70 شرکت 

سهامی عام در حال حاضر بیت‌کوین را در ترازنامه خود نگهداری می‌کنند. 

این فهرست نه‌تنها شامل شرکت‌های بومی رمزارزی مانند کوین‌بیس و 

ماراتون دیجیتال، بلکه غول‌های اصلی مانند تسا، بلاک و مرکادو لیبره 

نیز می‌شود. این شرکت‌ها با هم -‌به استثنای میکرو استراتژی‌- مالک 

141.302 بیت‌کوین هستند. 

شرکت‌های خصوصی نیز بازیگران مهمی هستند. اسپیس ایکس، بلک 

کید می‌کند که  وان و سایرین حداقل 368043 بیت‌کوین دارند. هوگان تأ

سهم میکرو استراتژی از بازار بیت‌کوین شرکتی در حال حاضر کمتر از 50 

 با رشد پذیرش بیشتر کاهش می‌یابد. 
ً
درصد است و احتمالا

چه اتفاقی می‌افتد وقتی شرکت‌های بزرگ‌تری مانند متا، که در حال حاضر 

پیشنهاد سهامداران را برای افزودن بیت‌کوین به ترازنامه خود در نظر می‌گیرند 

شروع به سرمایه‌گذاری کنند؟ 

   چرا پذیرش بیت‌کوین شرکتی شتاب می‌گیرد؟ 

دو مانع عمده از لحاظ تاریخی پذیرش بیت‌کوین توسط شرکت‌ها را 

محدود کرده است؛ ریسک شهرت و قوانین نامطلوب حسابداری. هر دو 

در ماه‌های اخیر به طرز چشمگیری تغییر کرده‌اند: 

یسک شهرت 1. کاهش ر

تا همین اواخر، شرکت‌ها با موانع قابل 

ین  توجهی در پذیرش بیت‌کو

مواجه بودند. مدیران عامل و 

هیئت مدیره نگران شکایت 

بررسی  سهامداران، 

نظارتی و پوشش منفی 

رسانه‌ها بودند. با 

این حال، با افزایش 

ین  پذیرش بیت‌کو

در سطوح نهادی و 

دولتی، این ترس‌ها 

از بین ‌می‌روند. به 

گفته هوگان، پس از 

انتخابات، بیت‌کوین 

شاهد افزایش حمایت 

دو حزبی در واشنگتن بوده 

است و به گفته هوگان، داشتن 

بیت‌کوین به طور فزاینده‌ای رایج 

و حتی محبوب است. 

2. تغییرات مطلوب حسابداری

هیئت استاندارد‌های حسابداری مالی )FASB( دستورالعمل جدیدی را به 

 نحوه حسابداری بیت‌کوین را 
ً
نام ASU 2023-08 معرفی کرد که اساسا

تغییر می‌دهد. پیش از این، شرکت‌ها باید بیت‌کوین را به‌عنوان یک دارایی 

نامشهود علامت‌گذاری می‌کردند و آن‌ها را مجبور می‌کرد تا ارزش آن را 

در هنگام کاهش قیمت‌ها یادداشت کنند، اما از تعدیل‌های صعودی در 

هنگام افزایش قیمت‌ها جلوگیری می‌کرد. 

بر اساس قانون جدید، بیت‌کوین اکنون می‌تواند برای بازار علامت‌گذاری 

شود و به شرکت‌ها این امکان را می‌دهد تا با افزایش قیمت، سود خود را 

تشخیص دهند. این تغییر یک عامل بازدارنده قابل توجه 

را حذف می‌کند و انتظار می‌رود رشد تصاعدی 

در دارایی‌های بیت‌کوین شرکت‌ها را به 

همراه داشته باشد. 

   چرایی پذیرش 

بیت‌کوین شرکتی
انگیزه‌های شرکتی برای 

نگهداری بیت‌کوین 

ه  منعکس‌کنند

ی  ه‌ها نگیز ا

فردی  سرمایه‌گذاران 

است. هوگان چندین 

دلیل را بیان می‌کند: 

یسک در برابر  - پوشش ر

ین به‌عنوان  بیت‌کو تورم: 

محافظی در برابر کاهش 

ارزش پول در نظر گرفته می‌شود. 

- گمانه زنی: برخی از شرکت‌ها قصد 

دارند قیمت سهام را از طریق قرار گرفتن در 

معرض بیت‌کوین افزایش دهند. 

- سیگنال‌دهی فرهنگی: نگه داشتن بیت‌کوین نشان‌دهنده همسویی با 

گاه به فناوری را جذب می‌کند.  نوآوری است و پایگاه مشتری جوان‌تر و آ

- نظرات استراتژیک: برای بسیاری، مالکیت بیت‌کوین یک قمار حساب 

شده است. 

هوگان ادعا می‌کند انگیزه‌های پشت سر پذیرش شرکتی کمتر از میزان 

تقاضا اهمیت دارد. او می‌نویسد: »شما فقط باید به اعداد نگاه کنید. 

به نظر می‌رسد این همه تقاضا به کجا می‌رود؟ و چه معنایی برای 

بازار خواهد داشت؟«

   یک مگاترند که می‌تواند بازار‌ها را
دوباره تعریف کند

یادداشت هوگان تصویری صعودی از آینده بیت‌کوین ترسیم می‌کند. اگر 

صد‌ها شرکت از میکرو استراتژی پیروی کنند، تقاضای تجمعی می‌تواند 

قیمت بیت‌کوین را در سال آینده به میزان قابل توجهی افزایش دهد. با وجود 

70 شرکت در حال حاضر تحت شرایط کمتر مساعد، زمینه برای انفجار در 

پذیرش فراهم شده است. 

این روند نه‌تنها نقش در حال تحول بیت‌کوین را به‌عنوان یک خزانه نشان 

کید  می‌دهد، همچنین بر پذیرش رو به رشد آن به‌عنوان یک ابزار مالی اصلی تأ

می‌کند. برای سرمایه‌گذاران بالغ، پیامد‌ها واضح است؛ 18 ماه آینده می‌تواند 

دوره‌ای مهم در سفر بیت‌کوین از دارایی سفته بازی به سنگ بنای نهادی باشد. 

   زمان خرید اکنون است
با محو شدن خطرات شهرت، تکامل قوانین حسابداری و افزایش تقاضا، 

ادغام بیت‌کوین در خزانه‌های شرکت‌ها اجتناب‌ناپذیر به نظر می‌رسد. 

تحلیل هوگان از سرمایه‌گذاران دعوت می‌کند تا پیامد‌های گسترده‌تری را در 

 بیت‌کوین را در مقیاس بزرگ بپذیرند، چه 
ً
نظر بگیرند؛ اگر شرکت‌ها واقعا

معنایی برای آینده بازار می‌تواند داشته باشد؟ برای سرمایه‌گذاران باهوش، 

پاسخ ممکن است در اقدام زودتر از دیرتر باشد. 

دو ناظر بازار کریپتو نگرانی‌های خود را به کوین‌دسک در مورد ایده گسترش 

صندوق ذخیره استراتژیک ملی بالقوه برای آلت‌کوین‌ها مطرح کردند. 

روز پنجشنبه پس از انتشار گزارشی مبنی بر اینکه ترامپ ممکن است از 

ذخیره استراتژیک ارزهای دیجیتال موسوم به صندوق »اول آمریکا« حمایت 

کند، گمانه‌زنی‌ها نسبت به افزایش تعداد ارزهای این صندوق افزایش یافت. 

قرار بود این صندوق مختص بیت‌کوین باشد، اما گویا در آستانه آلت سیزن، 

ترامپ می‌خواهد رمزارزهایی چون سولانا و ریپل را نیز به این صندوق اضافه 

کند. اقدامی که باعث خشم برخی از کارشناسان این بازار شده است.

کوین تامپسون از شرکت سرمایه‌گذاری لکر کاپیتال در همین زمینه به کوین 

دسک گفت: »این ابتکار یک ایده بد است و دولت نباید سرمایه‌گذاری‌هایی 

به سبک سرمایه‌گذاری خطرپذیر در آلت‌کوین‌ها انجام دهد.« آنتونی 

جورجیادس از اینوونتینگ کاپیتال نیز در مصاحبه‌ای با کوین دسک گفت‌ 

»ملی کردن« دارایی‌های دیجیتال می‌تواند تلاش‌ها برای تمرکززدایی 

بلاک‌چین را تضعیف کند.

ذخیره استراتژیک بیت‌کوین بخش بزرگی از بحث ارزهای دیجیتال 

قبل از مراسم تحلیف دونالد ترامپ بوده است، اما آیا چهل و هفتمین 

رئیس‌جمهور آینده توکن‌های دیگری در ذهن دارد؟ سولانا، ریپل و اچ باراز 

جمله آلت‌کوین‌هایی هستند که عملکرد بهتری در روز پنجشنبه داشتند که 

بخشی از آن به لطف گزارش نیویورک پست مبنی بر موافقت ترامپ با ایده 

ایجاد »ذخایر استراتژیک اول آمریکا« از کوین‌ها از جمله سولانا، ریپل و 

استیبل‌کوین یو اس دی سی از شرکت سیرکل است.

سولانا پس از این گزارش بیش از ۸ درصد جهش کرد و به ۲۱۷ دلار رسید، 

در حالی که ریپل در ادامه رشد این هفته به ۳.۳۵ دلار ادامه داد. این باعث 

شد که شاخص کوین دسک بیست، متشکل از بیست رمزارز نخست بازار 

کریپتو، در ۲۴ ساعت گذشته به ۵ درصد افزایش یابد و به شدت از افزایش 

۰.۵ درصدی بیت‌کوین به ۱۰۰,۰۰۰ دلار پیشی بگیرد.

پیش‌بینی سرمایه‌گذاران کریپتو از یک بازار صعودی پس از مراسم تحلیف 

ترامپ در روز دوشنبه و اعلام احتمالی دستورات اجرایی در روز اول با تمرکز 

بر صنعت دارایی دیجیتال در حال افزایش است. ترامپ در طول مبارزات 

انتخاباتی وعده داد که ایالات متحده را به عنوان یک رهبر در فضای رمزنگاری، 

ازجمله ایجاد یک صندوق ذخیره ملی بیت‌کوین قرار دهد. سناتور سینتیا 

لومیس همچنین قانون بیت‌کوین را در ماه ژوئیه معرفی و پیشنهاد کرد که 

۵ درصد از عرضه بیت‌کوین در اختیار دولت باشد، در حالی که برخی از 

ایالت‌های ایالات متحده نیز در حال بررسی هستند یا قوانینی را برای ایجاد 

ذخیره‌ای برای این دارایی ارائه کرده‌اند.

   نه خیلی سریع
در حالی که برخی از دارندگان توکن ممکن است از ایده خرید ارزهای 

دیجیتالی غیر از بیت‌کوین توسط دولت غافلگیر شوند، ناظران بازار 

نگرانی‌هایی را مطرح کردند. کوین تامپسون، بنیان‌گذار صندوق تامینی 

لکر کاپیتال، در پست خود در شبکه اجتماعی ایکس گفت: »این یک ایده 

مضحک است و هرگز اتفاق نخواهد افتاد.«

تامپسون به کوین‌دسک توضیح داد: »این جای دولت نیست که روی 

آلت‌کوین‌ها شرط‌بندی سرمایه‌گذاری خطرپذیر انجام دهد. این شایعه 

ذخیره استراتژیک برای سایر سکه‌های غیر بیت‌کوین نمونه دیگری است 

از جایی که مردم ایده بدی را در نظر می‌گیرند و با آن به عنوان واقعیت کار 

می‌کنند.« آنتونی جورجیا، شریک شرکت سرمایه‌گذاری اینوونتینگ کاپیتال 

گفت: »اگرچه ترویج نوآوری در ایالات متحده »بسیار مثبت« است، اما 

»ملی‌سازی دارایی‌های دیجیتالی« بالقوه می‌تواند تلاش‌ها برای تمرکززدایی 

اقتصادهای بلاک‌چین را تضعیف کند.« 

 
ً
او در ادامه گفت: »تنها یک توکن وجود دارد که به اندازه کافی و کاملا

غیرمتمرکز است و آن بیت‌کوین است. این پروژه‌های دیگر همگی دارای 

نقاط قوت و توانایی اساسی برای رسیدن به آن سطح از اخلاق غیرمتمرکز 

هستند. این ملی‌سازی دارایی‌های دیجیتال ممکن است به طور بالقوه این 

تلاش‌ها را در طول زمان تضعیف کند.«

سال 2025 چه چیزی برای دارایی‌های دیجیتال و رمزنگاری دارد؟ 

چرا صد‌ها شرکت در سال 2025 بیت‌کوین می‌خرند؟ 

نقشه‌های ترامپ برای سولانا و ریپل
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